

大连化物所因公出访事后公示表

出访人团组成员基本信息：		
姓名	部门	职务
许国旺	1808组	研究员
实际执行情况：		
<p>2014年3月31日大连-北京</p> <p>2014年4月1日北京—慕尼黑 参加 “Analytica Conference 2014”</p> <p>2014年4月2日-2014年4月4日 赴Tuebingen大学医学院讨论中德合作项目 “Cooperated Sino-German development of a comprehensive lipidomics and metabolomics platform for elucidation and functional characterization of novel metabolic biomarkers”</p> <p>2014 年4月5 日 到达北京，随后回到大连</p>		
经费开支情况：		
往返国际机票及车费：由德方支付。		
出访总结：		
<p>1) 本次参加国际会议主要进行邀请报告 “Metabolomics Should Pay Great Attention to Standard Operating Procedures”，并受组委会委托，作为此专场主席，主持“代谢组学”专场学术报告会。邀请了另外六个专家Prof. Boguslaw Buszewski, Prof. Xianlin Han, Prof. Dr. Ph. Schmitt-Kopplin, Prof. Coral Barbas, Prof. Georgios Theodoridis, Prof. Matej Oresic做了邀请报告，内容覆盖代谢组学、脂质组学分析方法以及在疾病、运动等领域的应用。</p> <p>2) 随后赴 Tuebingen 大学医学院讨论中德合作项目，与 SCHLEICHER 教授和 LEHMANN 教授讨论 hexosamine pathway 相关的研究。与系主任 HAERING 教授、LEHMANN 教授、Norbert Stefan 教授对 TMAO 前期数据进行了回顾，并对前列腺癌等可能的合作进行了讨论。过后，LEHMANN 教授和 WEIGERT 教授以及他们的助手和学生 Christian Klingler, Lisa Kappler, Miriam Hoene 和 Sabine Sarah Neukamm 逐个地把与我们正在进行的中德合作项目数据进行了回顾讨论，提出了文章写作进度，也对今后将要开展的合作内容和双方互访计划进行了讨论，并制定了“TO-DO LIST”来落实讨论内容和进度。该医学院越来越多的教授想加入进来利用我们的代谢组学平台做工作。</p>		